
!  Titul pro Matyáše Hokra (ŠA VŠTE ČB), výborné výkony 
Jihočechů na Mistrovství Čech 

Matyáš Hokr (ŠA VŠTE ČB) mistrem Čech, většina hráčů v první polovině 
tabulky a skvělé výkony i mezi nejmladšími 



Na přelomu října a listopadu se v Harrachově uskutečnilo Mistrovství Čech mládeže do 16 let. 

V devítikolovém turnaji se utkalo více než 200 hráčů z celé republiky, mezi nimi i početná 
jihočeská výprava z klubů Tábor, Písek, Kaplice, Soběslav, Veselí nad Lužnicí a Českých 
Budějovic. 

A Jihočeši rozhodně nezklamali — přivezli domů nejen titul mistra Čech, ale i řadu výborných 
výsledků, Elo zisků a především cenných zkušeností. 

♟  Kategorie HD12 

V nejmladší kategorii bojovalo sedm Jihočechů. 

Nejlépe si vedl David Marchal (TJ Spartak Kaplice), který po slabším středu turnaje zabral a třemi 
výhrami v řadě se vyšvihl na 14. místo se 6 body. 

Jonáš Irber (Chess club Písek) byl jediným hráčem, který mohl po případném úspěchu v posledním 
kole ještě proklouznout mezi postupující na MČR. Nakonec obsadil 17. místo s 5,5 body a potvrdil, 
že patří k velkým příslibům jihočeského šachu. 

Vyrovnaný výkon předvedli také Erik Rychlý (QCC ČB) a Tadeáš Bostl (Chess club Písek) — oba 
získali pět bodů. Tadeáš Bostl (ročník 2017) byl přitom jedním z nejmladších účastníků celé soutěže 
a proti starším soupeřům dokázal vybojovat pět cenných bodů. 

Výborně si vedl také Diviš Kasalický (ŠA VŠTE ČB), který zaznamenal také 5 bodů a 36. místo, 
přičemž překonal své nasazení o desítky příček. 

Z dívek zaujala Samantha Kadlecová (4 body, 5. dívka), která po celý turnaj patřila mezi 
nejúspěšnější hráčky své kategorie. Bojovala až do posledního kola o medaili a bronz jí nakonec 
unikl jen na pomocné hodnocení. 

Hezký výkon podala také Lucie Martinkovičová (ročník 2017, 3 body, 8. dívka), která statečně 
vzdorovala výrazně starším soupeřům.V konkurenci 19 dívek si obě reprezentantky ŠACHklubu 
Tábor vedly velmi dobře a ukázaly velký potenciál do budoucna. 

U všech hráčů této kategorie byl znát výkonnostní vzestup v průběhu celého turnaje.  

Hráč Klub 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Body Poř.

David Marchal TJ Spartak Kaplice 1 1 0 0 0 1 1 1 1 6,0 14

Jonáš Irber Chess club Písek 1 0 1 1 ½ 1 0 1 0 5,5 17

Erik Rychlý QCC České Budějovice 1 ½ 0 1 1 0 0 ½ 1 5,0 25

Tadeáš Bostl Chess club Písek 0 1 1 1 0 0 1 ½ ½ 5,0 27

Diviš Kasalický ŠA VŠTE České Budějovice 1 0 0 1 1 0 ½ 1 ½ 5,0 36

Samantha Kadlecová ŠACHklub Tábor ½ ½ 1 0 1 0 1 0 0 4,0 52

Lucie Martinkovičová ŠACHklub Tábor ½ ½ ½ 0 1 0 0 0 ½ 3,0 68



♞ Kategorie HD14 

Zlatým písmem se do historie jihočeského šachu zapsal Matyáš Hokr (ŠA VŠTE ČB), který s 
bilancí 6–2–1 ovládl celý turnaj a stal se mistrem Čech 2025. Velmi solidní hrou si hlídal 
postupová místa na MČR. V koncovce turnaje ukázal nejpevnější nervy ze všech hráčů. 

Marek Mrázik (Chess club Písek) se poprvé ocitl v roli favorita, což přineslo i určitou nervozitu. Po 
slabším začátku však zabojoval a ve zbylých sedmi kolech uhrál 5,5 bodu. Zkušenosti zde získané 
jsou ale k nezaplacení a určitě je zúročí na dalších podobných turnajích.  

Jaroslav Pejša (TJ Spartak Soběslav) přidal solidních 4,5 bodu a doplnil úspěšné vystoupení 
Jihočechů v této kategorii. 

František Adam (ŠACHklub Tábor) získával často velmi dobré pozice, které se mu ale několikrát 
nepodařilo přetavit v celý bod – stal se tak trochu „remízovým králem“ výpravy, zato s největším 
Elo ziskem (+53). 

"  Kategorie HD16 

V nejstarší kategorii hájili jihočeské barvy Matyáš Hajíček (ŠK Veselí n. L.) a dvojice z Chess 
clubu Písek – Martin Tejnor a Ondřej Topka. 

Matyáš Hajíček po nepovedeném startu skvěle zabral, v posledních čtyřech kolech získal 3 body a 
zakončil turnaj na 25. místě s 5 body. 

Martin Tejnor se 4 body držel střed tabulky, přičemž v posledním kole přidal cenné vítězství. 

Ondřej Topka (3,5 bodu) měl velmi těžký los, ale v závěru uhrál čtyři remízy v řadě a prokázal 
vytrvalost a disciplínu. 

Hráč Klub 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Body Poř.

#  Matyáš Hokr
ŠA VŠTE České 
Budějovice

1 1 1 0 1 1 1 ½ ½ 7,0 1.

Marek Mrázik Chess club Písek 0 0 1 ½ 1 1 1 0 1 5,5 21.

Jaroslav Pejša TJ Spartak Soběslav 1 0 0 1 ½ 0 0 1 1 4,5 34.

František Adam ŠACHklub Tábor ½ ½ ½ ½ 1 0 ½ ½ 0 4,0 47.

Hráč Klub 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Body Poř.

Matyáš Hajíček ŠK Veselí n. L. 0 1 1 0 0 1 1 0 1 5,0 25.

Martin Tejnor Chess club Písek 1 0 0 1 1 0 0 0 1 4,0 45.

Ondřej Topka Chess club Písek ½ 0 0 1 0 ½ ½ ½ ½ 3,5 54.



$  Podpora krajských trenérů 

Letos pořadatelé poprvé zavedli systém oficiální podpory krajských trenérů, kteří po celý týden 
zajišťovali rozbory i přípravy svých svěřenců. 

Za Jihočeský kraj působil Michal Novotný, jenž zvládl obrovské množství příprav i analýz, a to s 
maximálním nasazením a klidem. 

Děkujeme pořadatelům za tento přístup, ale i za profesionální řízení turnaje, skvělou šachovou 
atmosféru s řadou doprovodných programů. 

%  Volnočasový program výpravy 

Kromě šachů jsme s dětmi využili i volné chvíle. 

Navštívili jsme Sklářské muzeum i Ski muzeum v Harrachově, vydali se do akvaparku v Polsku, 
procházeli se k Mumlavským vodopádům, děti potěšila bobová dráha a nechyběl ani tradiční 
fotbalový zápas dětí s rodiči, který přinesl spoustu radosti a sportovních výkonů. 

&  Shrnutí výpravy 

• #  1 titul mistra Čech (Hokr, HD14) 

• '  Průměrný výkon výpravy okolo 1570 Elo 

• (  Nejmladší účastníci: Tadeáš Bostl a Lucie Martinkovičová (oba r. 2017) 

• )  Největší Elo zisk: František Adam (+53) 

• *  Příjemné překvapení: Diviš Kasalický (výborný výkon) 

• $  Krajský trenér: Michal Novotný – rozbory, přípravy, podpora dětí po celý týden 

• +  Nejsilnější zastoupení klubů: Písek, Tábor, Kaplice, Soběslav, České Budějovice 



✍  Závěr 

Jihočeský šach zažil v Harrachově mimořádně úspěšný týden. 

Zlatý titul Matyáše Hokra, výborné výkony mladších hráčů i statečné výsledky nejmladších ročníků  
ukazují, že kraj má širokou základnu talentů a silnou tréninkovou kulturu. 

Velké poděkování patří rodičům a doprovodu, kteří mladé Jihočechy podporovali po celý turnaj — 
a zvlášť krajskému trenérovi Michalu Novotnému, který odvedl skvělou práci i mimo šachovnici. 

♟  Z Harrachova se tak domů vrací nejen medaile, ale i motivace, týmový duch a chuť posouvat se 
dál. 


